
Анотація вибіркової навчальної дисципліни 

ПСИХОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ 

за ОПП «Право (поліцейські)» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

 

Навчальна дисципліна  «Психологія управління» є вибірковим 

компонентом ОПП «Право (поліцейські)» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти галузі 08 Право, спеціальності 081 Право. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є психологічні особливості 

управлінських відносин між керівниками та підлеглими, психологічні 

закономірності управлінської діяльності. 

Міждисциплінарні зв’язки цього вибіркового освітнього компонента є з 

такими обов’язковими освітніми компонентами – «Правові інструменти 

альтернативного вирішення спорів»,  «Юридична компаративістика». 

«Застосування стандартів Конвенції про захист прав людини і основоположних 

свобод». 

Метою вивчення навчальної дисципліни є поглиблене пізнання 

психологічних особливостей суб’єктів управління, формування потреби у 

розвитку якостей керівника, формування вміння застосовувати методи 

управління людськими ресурсами, розуміти  сутності психологічних механізмів  

прийняття  рішень,   групової динаміки, форми ефективного здобуття і 

застосування  управлінських умінь та навичок, всебічне удосконалення 

діяльності по вирішенню професійних завдань в ситуаціях необхідності 

організувати, регулювати та підпорядковувати поведінку окремих осіб та 

соціальних груп у визначеному регламенті. 

Програмні компетентності та результати навчання здобувача вищої 

освіти за ОПП 

Загальні 

компетентності (ЗК)  

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу 

ЗК 3 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел  

ЗК 4 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації 

ЗК 6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність)  

ЗК 7 Здатність приймати обґрунтовані рішення  

ЗК 8 Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності) 

Спеціальні 

компетентності (СК) 

 

СК 8 Здатність застосовувати медіацію та інші 

правові інструменти альтернативного позасудового 

розгляду та вирішення правових спорів  

СК 9 Здатність застосовувати міждисциплінарний 

підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній 

діяльності  

СК 10 Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального 



тлумачення норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування  

СК 11 Здатність критично оцінювати ефективність 

представництва і захисту прав, свобод та інтересів 

клієнтів  

СК 13 Здатність доносити до фахівців і нефахівців у 

сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та 

характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією 

Результати навчання 

(РН) 

ПРН 1 Оцінювати природу та характер суспільних 

процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та 

механізмів їх правового регулювання 

ПРН 6 Обґрунтовано формулювати свою правову 

позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи 

ПРН 8 Оцінювати достовірність інформації та 

надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності  

ПРН 9 Генерувати нові ідеї та використовувати 

сучасні технології у наданні правничих послуг 

 

Перелік тем: 

Тема 1. Науково-теоретичні засади  психології  управління.  

Тема 2. Психологічні особливості особистості керівника.  

Тема 3. Психологія ефективної комунікації керівника.  

Тема 4. Прийняття управлінських рішень.  

Тема5. Соціально-психологічний клімат.  

Тема 6. Стрес та стресостійкість у професійній діяльності керівника.  

Тема 7. Тайм-менеджмент у роботі керівника.  

Тема 8. Психологія мотивації та її роль в управлінській діяльності.  

 
Навчальна дисципліна пропонується до викладання у другому семестрі 

обсягом 4 кредити. 
 


